
Zadovoljstvo studenata 
uvjetima studiranja

Ured za osiguravanje kvalitete
ožujak 2023.



Za vrijeme studiranja živim u:

8.7% 10.3%

48.0%

30.2%

2.8%

starom stud. domu novom stud. domu podstanarstvu obiteljskom domu ostalo

2022./2023. (N=321)

220.3.2023.



Zadovoljstvo tehničkom opremljenošću Sveučilišta 
(npr. namještaj, školske ploče i sl.)

6.7%

14.1%

33.6%
30.9%

13.5%

1.2%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

320.3.2023.



Zadovoljstvo opremljenošću Sveučilišta
informatičkom opremom

10.1%

24.5%

27.8%

22.9%

8.9%

5.8%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

420.3.2023.



Zadovoljstvo mrežnim stranicama Sveučilišta

8.3%
10.7%

29.1%
30.9%

20.5%

0.6%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

520.3.2023.



Zadovoljstvo dostupnošću informacija o mogućnostima 
studentske mobilnosti

5.5%

8.3%

17.7%

27.5%

19.6%
21.4%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

620.3.2023.



Zadovoljstvo mogućnostima financiranja studentskih projekata

8.6%
12.2%

18.0%

8.3%
6.4%

46.5%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

720.3.2023.



Zadovoljstvo ljubaznošću djelatnika Student servisa

3.4%
5.2%

13.5%

25.1%

32.1%

20.8%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

820.3.2023.



Zadovoljstvo ponudom poslova preko Student servisa

5.8%

12.5%

24.5%

19.6%

12.8%

24.8%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

920.3.2023.



Zadovoljstvo prilagođenošću sveučilišnih prostora osobama s 
invaliditetom

5.8%
8.0%

13.5%
16.0%

11.0%

45.7%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=326)

1020.3.2023.



Zadovoljstvo veličinom predavaonica s obzirom na broj 
studenata

11.3%

15.9%

24.5%
25.7%

20.5%

2.1%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

1120.3.2023.



Zadovoljstvo održavanjem sanitarnih čvorova

5.5%

8.9%

19.3%

29.1% 29.1%

8.0%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=326)

1220.3.2023.



Jeste li do sada sudjelovali u znanstveno-istraživačkim 
aktivnostima vaših nastavnika/mentora?

27.9%

72.1%

N=326

Da Ne

20.3.2023. 13



Zadovoljstvo kapacitetom studentskog restorana

3.4% 4.3%

10.1%

35.8% 36.7%

9.8%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

1420.3.2023.



Zadovoljstvo raznovrsnošću ponude hrane u studentskom 
restoranu

11.0%

17.7%
19.9%

23.9%

17.4%

10.1%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

1520.3.2023.



Zadovoljstvo kvalitetom obroka u studentskom restoranu

7.7%
9.5%

20.9%

33.1%

18.1%

10.7%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=326)

1620.3.2023.



Zadovoljstvo duljinom čekanja u redu u studentskom restoranu

12.8%
14.7%

31.2%

22.3%

8.9% 10.1%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=327)

1720.3.2023.



Zadovoljstvo ljubaznošću osoblja studentskog restorana 
„Barbakan”

1.2% 1.5%

8.0%

19.0%

47.2%

23.0%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=326)

1820.3.2023.



Zadovoljstvo ljubaznošću osoblja studentskog restorana 
„Diadora”

0.9%
4.0%

7.7%

22.8%

46.0%

18.5%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=324)

1920.3.2023.



Zadovoljstvo ljubaznošću osoblja 
studentskog restorana brze prehrane „Citadela”

5.2% 5.5%

11.1%

20.0%

31.7%

26.5%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=325)

2020.3.2023.



Zadovoljstvo ponudom izvannastavnih sadržaja 
edukativnog i/ili zabavnog karaktera

9.8%

18.8%
21.5%

12.6%

8.0%

29.2%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

2022./2023. (N=325)

2120.3.2023.



Zadovoljstvo čistoćom i urednošću Studentskog doma

10.7%

21.4%
25.0%

21.4% 21.4%

0%
3.0%

6.1%

27.3%

63.6%

1 2 3 4 5

N=61

stari dom (N=28) novi dom (N=33)

20.3.2023. 22



Zadovoljstvo ljubaznošću djelatnika Studentskog doma

0.0%
3.60%

25.00%

46.40%

25.00%

6.1%
3.0%

9.1%

27.3%

54.5%

1 2 3 4 5

N=61

stari dom (N=28) novi dom (N=33)

20.3.2023. 23



Zadovoljstvo domskim kućnim redom

3.6% 3.6%

10.7%

42.9%

28.6%

10.7%9.1%
12.1%

15.2%

24.2%

36.4%

3.0%

1 2 3 4 5 ne mogu procijeniti

N=61

stari dom (N=28) novi dom (N=33)

20.3.2023. 24



Jeste li zainteresirani za uključivanje u neke oblike dodatnih 
izvannastavnih aktivnosti koje nisu uključene u redoviti 

studijski program?

47%
53%

N=315

Da Ne

20.3.2023. 25



Zadovoljstvo organizacijom rada odjelnog tajništva

11.7%
15.1%

21.2%
18.5%

33.5%

1 2 3 4 5

2022./2023. (N=325)

2620.3.2023.



Zadovoljstvo profesionalnim odnosom odjelne tajnice/tajnika

7.4%

11.7%

19.4% 19.7%

41.8%

1 2 3 4 5

2022./2023. (N=325)

2720.3.2023.



Zadovoljstvo organizacijom rada 
Ureda za preddiplomske i diplomske studije

6.5%
8.6%

21.2%

36.3%

27.4%

1 2 3 4 5

2022./2023. (N=325)

2820.3.2023.



Zadovoljstvo profesionalnim odnosom djelatnica 
Ureda za preddiplomske i diplomske studije

5.5% 5.8%

20.9%

32.6%
35.1%

1 2 3 4 5

2022./2023. (N=325)

2920.3.2023.



Je li vam poznato da na Sveučilištu postoji 
Studentsko savjetovalište?

78.1%

21.9%

N=320

Da Ne

20.3.2023. 30



Je li vam poznato čime se bavi Studentsko savjetovalište?

77.6%

22.4%

N=250

Da Ne

20.3.2023. 31



Kako ste saznali za Studentsko savjetovalište?

18

18

80

93

106

119

ostalo

iz medija

putem mrežnih stranica

od nastavnika

putem brošura i letaka

od drugih studenata

2022./2023.

20.3.2023. 32



Jeste li koristili usluge Studentskog savjetovališta?

16.2%

83.8%

Da Ne

20.3.2023. 33



Zadovoljstvo raznovrsnošću usluga koje pruža 
Studentsko savjetovalište

3.2%
6.5%

22.6%

67.7%

2 3 4 5

2022./2023. (N=31)

3420.3.2023.



Zadovoljstvo sadržajem i dostupnošću letaka 
Studentskog savjetovališta

9.7%

19.4%

71.0%

3 4 5

2022./2023. (N=31)

3520.3.2023.



Zadovoljstvo informativnošću mrežnih stranica 
Studentskog savjetovališta

3.2% 3.2%

38.7%

54.8%

2 3 4 5

2022./2023. (N=31)

3620.3.2023.



Biste li drugima preporučili studiranje na Sveučilištu u Zadru?

76.2%

23.8%

N=319

Da Ne

20.3.2023. 37
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